20233HA T 79 13 MZogstH Il 2H X 1

SeIpe e

5X| McCld 3. sin(%+0)= % o]al sinfcosh < 0¥ W, sind+2cosb 2

1. 417 V3 % 92¥3-10] 2o [94]

o)
o
ot =

1 1
@Z @5 @ 1 @ 2 ® 4

2. 94 flo)=a*— o450 3k lim f(”h,i‘f(” 5

h—0
#e? (23]

D 1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5

lim f(z)+1lim f(z) 9 22 [34]

r——1+ r—1—

D -1 @ 0 @ 1 @ 2 ® 3

)



a

3

of z=1°4 W&7s W, a+b2] ghe?

(%, a, b= droltt) [33]

-8 @-6 © -4 @ -2
6. BE o] F4e

59l 5159 {g,) o] tiar]

4 o, a5 #2? [37]

@ 20 @ 24

@ 32

® 0

® 36

ﬂ
o
%
~~

(2)=2*+ax® =9z +47} =14 FHE 2=t}

st fla) o FHg-e? (& ot eolth) [3%]
D 31 @ 33 @ 35

@ 37 ©® 39



A
a3 =2 89 3

8. 44 95 2ol A P AlZ t(t =0)ddA9 &= 10 0 <z <2rd o, A4 y=|4sin3z+2| 9 FA y=27}
v(t) 7} whbe A2 o2 A AgEr [44]
v(t)=t>—4t+3 D 3 @ 6 @ 9 @ 12 ® 15
olty, A P7t AlZ t=1, t=ala>1)H &5 WIS

vl wl, A P7F AZE t =004 t=a7tA 249 Al

w| =

9. 2 o] AAF nol et zol g g2
(2" —8)(z*—8)=0

o ®

uly

Ao ol —4<d W, n 9 #h2? [44]

D 2 @ 3 @ 4 @ 5 ® 6




4

11. Hzapge] A7E 19 AAes f(x) 7F o

R e
FIENEd=S

=

Fd

oh [ ' (@)de =12
-1

(7h) BE A5 zol dete f(1+2)+ f(1—2)=00°]t}

fa) o] gr2? [44]

D 24 @ 28 @ 32 @ 36

® 40 D 10

2m—+1

7h Y a, <0
=1

(L]—) |am|+ |am+1|+ |am+2| <13

24 <ay <299 W, m 9 ®? [47]

@ 12 @ 14 @ 16 ® 18




3

ko

|

ASE OO
T=1 o™ 5
13. 233} Zo] HaPrhasyg ABCD7F ek A Aol A 14. Haxake] A7 103 f(—3)=£(0) 2 e f(z) ol
4% BD| @ 49 g B i, A4 CE 7} tatel @4 gle)
M8 AB 9} vhte dS Feakan
cos(LAFC)zﬂ, EC=1009]3 478 CDE ¢ . {f(l“) (@ <=3 = 220
g\r )=
o1 o] Hix o] Zlol7} 54/2 4 wf, A7tE AFE 9 —flz) (=3<2<0)
vlo]l=? [44]
olgt sttt I gla)glz—3) ol z=FkolA EA% A5 ko
A D grol st 7Y o, <R7|>oA &2 AE e U= 18 A2
[44]
<H 7]>
y LB glagle—3) & w =004 Adelr)
E
B C L. f(—=6)x f(3)=0
=, &5 glo)glez—3) o] z=kolA B A% k7}
” ” , &5 W A% {2l f(2)=0, 2= A5}el
02 @1 32 o ?3 ® s WE 920 Fo] —10]% g(—1)=—48 o]},
D @ 1, u @ 1, -
@ = ® 1, v, ©



6 =F

12

RE go] A59 9 {a,) 0] THE 20S WHAT =
(e} chef el
7h) a; <300 16. W44 logy(x—5)=log,(z+7) & WHHA7]
(W) B Al nell disted s TSl [34]
%an (logga, °] AAF 49)
p+1—
a,+6 (logga,°l AAF7}F obd 49-)
otk

@ 315 @ 321 ® 327 @ 333 ® 339

)

S



AN
T

w

ko

St

=1

ood
o

18. % 54 {a,}, (b}l tiste]

10

10
(2a,+3)=40, Y3 (a,—b,)=—10
k=1 k=1

10
W, (b +5) 9 S FEAlL. [3F]

k=1

o)
=

19. 24 y=2"-10 919 A P(-2, —18) Ao} Hxz
FA y=2"+k 99 F QoA Aol dXF u,
F5 k9 e e L. [37]

\)

of

0. 42 t(ﬁ<t<%)oﬂ ETSIE WS

d

f(:v): |x2—3|—2x, g(m)z—x—f—t

e

o agzrt vy A2 g2 de pHxE A2
A7NEO 2y, zy, g, xy 8k A 2 =54 W,
AT (g 2] oA F FF y=fl2), y=gla) o 2=ZZ
ERQ ] Yol p—gy/3 olth px g9 g FEAIL.

(%, p, ¢= Felolnh) [44]

y=f(z)




: 2t gl

=] 33
21. 2”3 o] A4 y=2""+n(m>0,n>0) 3} 22. Huapre] Aot =l A f(x) 7F dek A4 ¢
A y=3z7F A2 & F A A, BollA v o, et g4 glx) &
A BE A A48 y=3z #49 AHo] yE3} vhis
A% Ceh kA A4 CA7F 2 %3 vhis 42 D & gla)=flz)—z— f(t)+1
ADE HE CAE 5:302 B3 Holo}
A 7_]}33 ABCPJ 1,4017]_ 2001 Lq] m_|_n94 g):_Q. »3].)\](‘)' E} %L TLH, Ho]‘;ﬂ}—‘j] g(:L‘)ZOQ A= E}% }\E]E‘Q 7H')|:'§‘ h(t)‘:ﬂf
(& A A z3%E= 4 Be s ZuHT 2T}) (48] a2k F 35 fz) ok h(t) 7h Be 271S BEAI
Y1 (7B lim {r)—h(=1D)}=1im {h(t)— (1) }=2
A y:3(p t——1 t—1
C W | f@)dr = [ |flz)|de s HEA7E=
/ [ s [
A% a®) Agghe —1oth
(th B2 2% zo] ek L f (f(w)— ku}du= 09]
_orm A
y=2 T HES a5 kol AAge £(V2) ol

=

OlofAl, THHTIS (BT SA), SHIF MAISSU, RHlo]
Meigh BIZOIR| FHolshAl2.

Em



24, g4 —+y_ 1 99 A

! F Al ARG gl
g - = A (a, b) ol Aol A (8, 0) = A o o
23. % W a=(2, 3), b=(4, —2) | W3t} WE] 2a+5b 2| (0, D) A4 el A 3, 002 A o, atbf B !
e B 397 [27] [37]
11 13
D 10 @ 12 ® 14 @ 16 © 18 © 5 @5 ©¢ @5 67

}



(710D

8l
80

ol

S

I

[34]

® 10

AL AREH ek

@ 9

-

A

A, BolA
A

‘_‘? (%’
@ 8

T

]
“

=
T

=

2:10]3 A2+ ACDB 9] Yol7} 124/2

=
AB 9] Ao
@ 7

-
X

-

=]

_‘|

E=Ad M= o
12}, AC: BD
), A

A, BolA

3
o)
=
D 6

7}

l

A2

Skl
? [34]

o

-

(e]

=

Y

(3, —1)el
u], cosf 2 #

—

"ol A ¥ u

93} 3l

=

=

o zte} =171




A
al3 =2 89

(710D

27.

T A% ABE ¥atahs WW ozt Aok 9W o 90 | 28, F %
AA e H CollA Hd ao WA $He S Het & o, oy
A H7F o8 208 BHA @ b

A=
i 9= A
(7hH LAHB=E
(W} sin(2CAH)=sin(2 ABH)= @
= o=
AW ABC o W a7} o|F ozl 2718 ¢ @ u), -
cosf o e (% A H A% AB 9o 94 2th) [37] B Q=
30
D VT © \/_ 3 3VT v
14 14
@ 2V7 ® \/_
7
C
A
o B

Hol Fle, 0), F'(=e, 0) (c>0) Q1 A4

2
=134 4 A0, 6) = THo= st F 2HE

Qo] gt} Y} A o]

Wi A F ALARE

P9} ¥ AN PR, AF 7} shibe= 4 Q7t

AN W, bP—a? o gHe? (& a, bE G50l
A2 AHEH| T} [438]
@ 35 @ 40 @ 45 ® 50
YA
P
Q
A
F/ O F X
1172 y2
R



4 20}

39 0JIob

a3

S MEAAY, AR AC 99 Az 2 F H P, Q9
e k7F O 208 wEAL

3—>—> —_—

(7H) EDP_ AB=kBC

() @)-@):3

kx(AQ - DP) o #S A9, [44]

3

=

0. E3bel 4] 0ol WX Be] Aol 49 77} 9
T 9o Az e 4 8 A, B, C7l

AB=8, BC=2+V2

E WEAI B ABC floll QA @82 T 919 H DellA
B ABCol W™l 9] & Hel & o, & D7} o
2de WHEAIG

(7h) F A4 0C, OD 7} M& =4 o|t},
() 5 24 AD, OH7F A2 7o},

A7 DAH 9 3w DOC 9129 AAde] Hols S
2 o), 859 ghe FaAL. (& A HE 2 07F ohivh)
[47]






